
RELATÓRIO DE JOGO  
 
DATA: 13/03/2024  
LOCAL: GINÁSIO C.A. PAULISTANO – SÃO PAULO-SP  
JOGO N°: 12U  
CATEGORIA: U18 - M  
EQUIPES: C.A. PAULISTANO X CLUBE ESPERIA  
ÁRBITROS: NICOLAS ZIVIERI E DIEGO DOS SANTOS SANTIAGO  
OFICIAIS DE MESA: CAMILA S. FERREIRA, ANDREA ROSA DA S. DOS ANJOS E JOÃO  
CARLOS MARSON  
 
 
Aproximadamente aos 3:30 min do segundo quarto de jogo, após uma disputa de rebote, 
o jogador da equipe C.A. PAULISTANO N°14-DANILO X. OLIVEIRA e jogador da equipe 
CLUBE ESPERIA N°6 – MAYCK L. NAVI, são ambos sancionados com uma falta 
antidesportiva.  
 
Sendo iniciado logo em seguida uma breve discussão entre jogadores da equipe C.A  
PAULISTANO N°2 – THOMAS C. DE SOUZA e jogador da equipe CLUBE ESPERIA N°6 –  
MAYCK L. NAVI separados pela equipe de arbitragem, sendo ambos sancionados com 
falta técnica.  
 
Durante a discussão, houve uma invasão de quadra por um torcedor da equipe CLUBE  
ESPERIA, dizendo ser pai do atleta Mayck L. Navi, que foi em direção ao jogador Thomas 
C. de Souza sendo interrompido inicialmente pelo técnico da equipe do C.A. 
PAULISTANO MIGUEL F. C. RICCI e logo depois afastado pela equipe de arbitragem e 
sendo retirado do ginásio pelos seguranças do clube.  
 
Sendo sancionado uma falta técnica para o banco da equipe do CLUBE ESPERIA por  
invasão de quadra comentada.  
Após cobranças de penalidades, jogo seguiu normalmente.  
 
SEM MAIS A RELATAR.  
 
 
 
NICOLAS ZIVIERI  
ÁRBITRO DA PARTIDA 



RELATÓRIO DE JOGO  
SUB-18 MASCULINO - 12-U  

C. A. PAULISTANO x CLUBE ESPERIA 

 

DATA:  

13/03/2024  

PLACAR FINAL: 63 X 50  

ÁRBITRO:  

NICOLAS ZIVIERI  

FISCAL:  

DIEGO DOS SANTOS SANTIAGO  

APONTADORA:  

CAMILA S. FERREIRA  

OPERADORA DE TEMPO:  

ANDREA ROSA DA S. DOS ANJOS  

CRONOMETRISTA E REPRESENTANTE:  

JOÃO CARLOS MARSON  

 

OCORRÊNCIAS:  
RESTANDO 3min 30seg PARA O TÉRMINO DO SEGUNDO QUARTO DE JOGO,  

PLACAR DE MOMENTO 30 X 21,  

OS JOGADORES NUM.14 DA EQUIPE A E NUM.6 DA EQUIPE B  

FORAM PENALIZADOS COM FALTAS ANTIDESPORTIVAS POR  

DISPUTAREM COM EXCESSO DE FORÇA UMA BOLA JUNTO AO PISO.  

AINDA, NESTE MOMENTO, OS JOGADORES  

NUM.2 DA EQUIPE A E NUM.6 DA EQUIPE B DISCUTIRAM E FORAM 

PENALIZADOS  

AMBOS COM FALTAS TÉCNICAS.  

EM SEGUIDA, A OCORRÊNCIA ORA RELATADA:  

 

UM TORCEDOR DA EQUIPE ESPERIA INVADIU A QUADRA DE 

JOGO.  
 

FOI CONTIDO PELOS ÁRBITROS E RETIRADO DE QUADRA PELOS 

SEGURANÇAS.  

UMA FALTA TÉCNICA DE BANCO FOI MARCADA PARA A EQUIPE B.  

O JOGADOR NUM.6 DA EQUIPE B FOI DESQUALIFICADO PARA O JOGO EM 

VIRTUDE  

DE ACÚMULO DE FALTAS E FOI PARA O VESTIÁRIO.  

E O JOGO PROSSEGUIU NORMALMENTE.  

AINDA RELATANDO, NO TERCEIRO QUARTO DE JOGO TAMBÉM UM 

JOGADOR DA  

EQUIPE A NUM.14 FOI DESQUALIFICADO PARA O JOGO POR ACÚMULO DE 

FALTAS.  

SEM MAIS.  

 

ATENCIOSAMENTE.  

 

JOÃO CARLOS MARSON - REPRESENTANTE - 13 DE MARÇO DE 2024 
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